



ДО: Министерство на правосъдието  
1040 СОФИЯ, УЛ."СЛАВЯНСКА" № 1,  
тел. 02/9237 357, ГОСПОЖА **Надежда  
Йорданова**, чрез:  
[priemna@justice.government.bg](mailto:priemna@justice.government.bg)

ДО: Министъра на вътрешните работи на  
Република България – г-н **БОЙКО  
РАШКОВ**, София 1000, ул. „6-и  
септември“ 29, тел. 02 9822 574, чрез:  
[priemna@mvr.bg](mailto:priemna@mvr.bg)

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата:  
ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА  
ПОЗИЦИЯ (ГНП)  
[https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de  
mocrasy](https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de.mocrasy)

## СИГНАЛ

От Петър [REDACTED] Вълкачовски, Адрес: гр.  
Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. 0 [REDACTED]

**ОТНОСНО:** Бездействие, смачкване и  
оказване на психически натиск и тормоз от  
ПРБ по сигнал свързан с липсващите 700  
млн лв от хазарта на г-н Божков

### УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЙОРДАНОВА,

Във връзка с предстоящото внасяне от Вас на сигнали във ВСС, с които да искате предсрочното освобождаване от длъжността Главен прокурор на Република България на г-н Иван Гешев, можете да добавите и този мой сериозен сигнал от преди 2 (две) години, подаден на 30.01.2020г., пр.№219/20 от 10.02.2020г. на Специализирана прокуратура (СП).

Сигнала ми е свързан с конкретно компютърно престъпление във връзка с **изпълнение** на Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 г. на тогавашния министър на финансите г-н Владислав Горанов с което се създава Образец на декларация за дължимите държавни такси по чл.30, ал. 3 и 4 от Закона за хазарта, чрез попълването на която декларация от г-н Васил Божков за дължимите от него данъци за хазартната му игра „Национална лотария“ и търкането на билетчета, не са декларирани данъци в размер на 700 млн. лв!



А това компютърно престъпление по скриването на датата на входящия номер от Държавната комисия по хазарта (ДКХ) на Заповедта на г-н Горанов, със сигурност не е направено от г-н Божков, за да се оправдава СП с това, че чакали екстрадицията на г-н Божков от ОАЕ вече 2 години.

В последствие след като се запознавам и с правните аспекти от Закона за хазарта и създаването на Образец на декларация във връзка с цитираната Заповед на г-н Горанов, сигнал също така от мен и за безстопанственост от г-н Горанов, понеже не е направил сумираща колона в Декларацията за дължимите данъци от 15% и 20% и почти без никакви указания кое как се попълва. Това се доказва от действията на следващия финансов министър от ПП герб – г-н Кирил Ананиев, който в ЗМФ-752 от 07.10.2020 г. отменя Заповедта на г-н Горанов създава сумираща колона и вече по-подробни описания кое как се попълва. Но обърнете внимание, че аз при подаването на сигнала ми не съм се бил запознал със Заповедта на г-н Ананиев и съм предвидил, че такава колона е трябвало да се направи, което е напълно обективната основателност на този мой втори свързан сигнал.

По такъв начин се е създавало впечатлението, че има възможност коя колона от двата дължими данъка да се попълва от Декларацията, като се е създал преди това объркващ и излишен налог от 20% за офлайн хазарта с цел да не се декларира основните приходи облагаеми от ставката от 15%. Или както казва г-н Божков в неговите комикси **„Другите разбойници за да не разберат!“**

Ще направя едно обобщение на фактите и обстоятелствата около не декларирането на тази огромна сума пари от данъци, така както ги вижда един обикновен и независим гражданин, понеже това е контекста на сигналите ми.

Края на 2014г. се създава една допълнителна объркваща ставка от 20% върху стойността на получени такси и комисионни събирани за участия в хазартни игри, което няма важна стойност за офлайн хазарта, понеже основния оборот е от търкане на билетчета, а не от събиране на такси и комисионни за участия в игри. Или както констатира АДФИ в Доклад №ДИД1-СФ-15/25.06.2021г., стр. 135 **„формирани по различен начин държавни такси за едни и същи по вид хазартни игри.“** Не ясно уточнен текст от закона, че двата данъка трябва да се сумират, като се използва словосъчетанието „а за“ в чл.30, ал.3 от ЗХ

После се създава Образец на декларация в която липсва сумираща колона за налозите от 15% и 20% и без пояснения кое как се попълва, като се създава обърквање и предпоставка за избор за това кой данък да се внася.

След това някой си играе с компютърен софтуер, като например „Фотошоп“ и лепва едно петно на Заповедта на г-н Горанов от януари 2015г. в областта на печата с входящия номер от ДКХ, явно с цел да не се вижда входящия номер и да се осуети и смаже бъдеща проверка. А това е грубо осуетяване изпълнението на Заповедта, цитат от нея: **„Заповедта и приложението към нея да се публикуват на интернет страницата на държавната комисия по хазарта.“** какво публикуване е това, след като не се чете датата на входящия номер?

После когато гръмва скандала излиза някой приятел или „добър познат“ на г-н Божков по телевизията и започва да хвърля прах в „очите на хората“, че



видите ли имало избор кой данък по колона да се внася и демек г-н Божков не бил задължен да попълва и сумира двете колони.

После, че това е било рекет, а не подкуп.

А накрая кой страда и е ошетен от всичко това? Обикновения гражданин защото парите от 700 млн лв не са внесени в бюджета и някой със сигурност се е възползвал от тази щета за Суверена и е взел корупционни пари, както и свидетелства г-н Божков.

Та от цялата тази верига със сигурност има някой от тези 20 човека корумпирани в България, както заявява премиера г-н Петков.

А, че това е наистина така, свидетелствам и аз, понеже ми се оказва психически натиск и тормоз от властта да не се занимавам с този сигнал! Сигнала го подавам на 30.01.2020г., а СП решава да ме разпитва чак след година и половина на 02.09.2021г. И какво, звънят ми по телефона и ме викат на разпит в ГДНП в София, пътувам аз 120км в едната посока и за какво? За да ме сплаши СП чрез следователя Георги Бойчев!

Той през цялото време гледаше как да ме изплаши, стресне и да ми окаже психически натиск да не се занимавам с този сигнал! Задаваше ми сериозно и настоятелно въпроса: „**КАКВО ИСКАТЕ ВИЕ ОТ СПЕЦИАЛИЗИРАНАТА ПРОКУРАТУРА?!?**“ Повтаряше и го натъртваше това, все едно ще ме арестува или повдигне обвинение. Започвам аз да обяснявам, като си държа на гражданската позиция, защото знам, че това петно е манипулация и компютърно престъпление, а той: „**ПИШЕМЕ ЛИ ТОВА???**“ като го задаваше с тон и подход, все едно, че ще си нося отговорност за заблуда и неистина към СП! После му казвам, че няма никаква възможност, коя колона да се попълва и че ми се иска да говорим за правните аспекти на закона и Декларацията, а **ТОЙ МИ ОТКАЗА ДА ГОВОРИМ** за правните аспекти! Може ли да се представите?!? Аз за какво съм отишъл да давам показания, а?

После ми вее пред лицето някакъв документ и ме пита натъртено и повтаря: „**КАКВО ОТ ТОВА АКО ТУКА СЕГА ИМА НЯКАКВО ПЕТНО?!?**“ После ме пита за бившия вътрешен министър г-н румен Петков, приятеля на г-н Божков, дали знам, че е бивш вътрешен министър, понеже изразявах недоволство от изявленията му по телевизията, че заблуждава хората, че имало възможност коя колона да се попълва. Все едно как смея да подавам такъв сигнал и знам ли аз какво ме очаква?

После ме питаше особено и настоятелно дали съм чел **Заповедта на г-н Ананиев** дето отменя Заповедта на г-н Горанов, понеже бях подал сигнал за безстопанственост срещу г-н Горанов, понеже е трябвало да създаде още една колона в Образеца на декларацията, която да сумира двете ставки от 15% и 20%, а г-н Ананиев е бил поправил грешката на г-н Горанов, но аз не бях чел Заповедта и не съм го видял това. А следователя не ми каза това нещо и след като изразих мнение, че това не е от моята компетенция, нещо такова казах, че те трябва да си ги гледат тези неща, г-н Бойчев бързо, бързо се съгласи с мен, че това не е моя работа, като ми кимаше с глава!

Въобщо останах с много неприятно впечатление от този разпит! Един обикновен гражданин се е изправил срещу тая отвратителна корупция герб и даже



не среща подкрепа в новата власт, която официално пропагандира, че е против тях.

Въпреки, че натиска ми се оказваше чрез следователя от ГДНП, е повече от ясно, че това е следствие от каскетурата в прокуратурата! Той няма как да си позволи да се държи така с мен, ако не му е наредено от статуквото и тези, които не желаят истината да излезе на яве за тази не малка сума от пари с които е ощетен държавния бюджет.

Вие можете да проследите всички документи и обжалвания на сигнала ми, който в момента е във ВКП-София, понеже Апелативния специализиран прокурор ми извърта сигнала и се опитва да отклони същността на проблема, че видите ли и да имало манипулация по копието, това не засягало оригинала! А аз такъв сигнал не съм подавал! Няма никакво значение валидността на оригинала във връзка с компютърното престъпление по копието на документа! Този прокурор копия на документи с текст „ВЯРНО С ОРИГИНАЛА“ не е ли подписвал?

Къде е г-н Гешев с изявленията му пред обществото за важните сигнали касаещи правата на обикновените хора? Защо няма изявления за този сигнал с явни и несъмнени обективни обстоятелства за компютърно престъпление касаещо корупцията в ПП герб?

Моля да вземете в предвид тези не малко по важност факти и обстоятелства при сезирането на ВСС с искането за оставката на главния прокурор.

Всички документи се качват на поддържаната от мен интернет страница [http://gnp.care/?page\\_id=293](http://gnp.care/?page_id=293) от където можете да свалите всички преписки и обжалвания, а ако нещо е необходимо в оригинал или подписано от мен, аз ще Ви го изпратя, понеже по Имейла има ограничения и не мога да прилагам файлове с по-голям размер от 3 МБ, а и информацията не е никак малко.

А аз сам се боря с тая отвратителна КОРУПЦИЯ герб и не срещам подкрепа в ничие лице от новата власт и върху ми се изсипва отвратителна репресия смазваща човешката същност.

ГНП - Гражданска Независима Позиция [www.gnp.care](http://www.gnp.care)

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ!

Гр. Враца  
13 февруари 2022 г.

С уважение:

Peter [REDACTED]  
Valkachovski  
Петър Вълкачовски

Digitally signed by Peter [REDACTED]  
Valkachovski  
DN: email=p[REDACTED]  
cn=Peter [REDACTED] Valkachovski,  
serialNumber=[REDACTED]  
givenName=Peter, sn=Valkachovski,  
l=Vratsa, c=BG  
Date: 2022.02.13 20:33:12 +02'00'